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In your opinion, what is the most important problem facing the US today? Economy generally 11% 10% 11% 11% 11% 12% 10% 8% 0% 11% 10% 0% 15% 13% 18% 7% 10% 12% 13% 11% 7% 12% 12% 11% 12% 12% 10% 13% 10% 11%

Unemployment / lack of jobs 5% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 0% 0% 2% 3% 5% 7% 2% 2% 2% 2% 7% 2% 0% 5% 1% 3% 3% 0% 4% 3% 1% 1% 4%

War / foreign conflicts 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 8% 3% 4% 0% 3% 5% 7% 3% 3% 7% 6% 9% 8% 3% 2% 4% 4% 5% 4% 2% 3% 5%

Immigration 14% 16% 15% 16% 16% 6% 26% 5% 6% 18% 12% 0% 8% 7% 13% 19% 17% 5% 14% 16% 14% 15% 16% 16% 7% 9% 17% 16% 28% 4%

Terrorism / terrorist attacks 12% 13% 14% 13% 12% 7% 21% 11% 0% 11% 16% 7% 13% 15% 11% 14% 14% 8% 15% 14% 15% 14% 12% 13% 23% 10% 12% 18% 21% 7%

Healthcare 17% 19% 20% 20% 20% 27% 12% 24% 6% 19% 20% 9% 10% 22% 20% 21% 20% 20% 16% 31% 16% 21% 22% 20% 19% 21% 19% 21% 12% 28%

Energy issues 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 6% 1% 1% 0% 4% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1%

Morality 8% 9% 9% 9% 9% 7% 10% 14% 31% 8% 10% 17% 7% 10% 12% 8% 10% 5% 8% 2% 9% 11% 8% 9% 13% 11% 10% 6% 10% 8%

Education 5% 6% 5% 5% 5% 7% 2% 11% 12% 7% 3% 46% 13% 9% 3% 3% 4% 10% 10% 0% 4% 6% 5% 5% 6% 8% 4% 5% 3% 6%

Crime 7% 6% 5% 5% 5% 4% 6% 6% 18% 4% 6% 13% 8% 9% 2% 5% 4% 17% 4% 10% 9% 5% 3% 6% 0% 6% 4% 6% 5% 5%

Environment 4% 4% 5% 5% 5% 9% 1% 3% 3% 4% 5% 0% 7% 3% 2% 5% 4% 1% 9% 2% 2% 2% 8% 4% 10% 2% 5% 5% 1% 8%

Other – 7% 8% 9% 10% 10% 12% 6% 15% 9% 10% 8% 4% 4% 5% 7% 12% 11% 6% 6% 5% 10% 11% 8% 10% 6% 11% 11% 6% 5% 13%

Don't know 4% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1%

In November 2018, the next midterm congressional election will be held. Using a 1-to-10 scale, how likely are you to vote in the upcoming midterm congressional election?1 12% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 6% 0% 3% 2% 0% 3% 0% 7% 2% 2% 4% 6% 0% 3% 3% 2% 3% 0% 6% 2% 1% 3% 2%

2 3% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

3 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

4 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

5 7% 3% 2% 1% 1% 0% 3% 2% 3% 0% 3% 5% 4% 0% 4% 1% 1% 3% 4% 0% 4% 0% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 2% 1%

6 4% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 13% 0% 3% 2% 0% 1% 3% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 5% 0% 0% 0% 1%

7 5% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 0% 4% 2% 31% 7% 6% 2% 1% 3% 6% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 2% 3%

8 6% 5% 5% 4% 3% 4% 5% 12% 11% 5% 5% 0% 8% 10% 4% 4% 5% 2% 6% 15% 5% 2% 7% 5% 5% 2% 5% 7% 6% 4%

9 7% 8% 9% 7% 8% 10% 8% 5% 3% 8% 10% 14% 16% 16% 12% 5% 7% 8% 17% 7% 7% 9% 10% 9% 11% 8% 10% 8% 7% 11%

10 53% 76% 78% 83% 82% 78% 78% 73% 83% 78% 78% 36% 58% 64% 69% 88% 81% 75% 65% 76% 77% 82% 76% 78% 79% 74% 77% 80% 80% 77%

How much interest do you have in following news about the upcoming midterm congressional election?A great deal 28% 42% 40% 44% 42% 45% 39% 32% 6% 46% 35% 21% 46% 45% 31% 41% 35% 44% 61% 33% 26% 45% 46% 42% 20% 37% 38% 47% 38% 42%

Quite a bit 23% 31% 34% 35% 35% 31% 35% 42% 45% 32% 36% 31% 27% 31% 37% 35% 37% 29% 19% 44% 36% 35% 31% 34% 35% 29% 36% 31% 35% 33%

Only some 23% 20% 19% 16% 18% 19% 20% 18% 15% 18% 21% 48% 16% 17% 19% 20% 21% 23% 8% 21% 26% 17% 17% 19% 25% 24% 20% 17% 21% 18%

Very little 12% 6% 6% 4% 4% 5% 6% 4% 17% 3% 8% 0% 7% 7% 12% 3% 5% 4% 10% 0% 10% 3% 4% 4% 21% 8% 6% 4% 5% 6%

No interest at all 11% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 5% 14% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 2% 0% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1%

Don't know / Refused 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Generally speaking, would you say things in this country are heading in the right direction, or are they off on the wrong track?Right direction 38% 44% 44% 45% 44% 11% 79% 23% 49% 50% 38% 36% 41% 29% 53% 45% 49% 12% 40% 46% 50% 47% 37% 43% 48% 38% 42% 50% 88% 5%

Wrong track 51% 52% 53% 52% 52% 87% 18% 62% 51% 47% 58% 64% 53% 69% 45% 51% 47% 84% 58% 47% 47% 50% 59% 53% 52% 57% 54% 47% 8% 92%

Don't know 11% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 15% 0% 3% 5% 0% 6% 2% 2% 4% 4% 4% 2% 7% 4% 3% 4% 4% 0% 5% 4% 3% 4% 3%

Generally speaking, would you say things in your state are heading in the right direction, or are they off on the wrong track?Right direction 41% 48% 49% 50% 49% 21% 78% 36% 40% 55% 42% 52% 46% 41% 47% 51% 53% 27% 44% 41% 56% 48% 44% 48% 52% 45% 46% 57% 84% 18%

Wrong track 42% 44% 44% 45% 45% 73% 15% 51% 37% 39% 49% 49% 46% 58% 41% 42% 40% 61% 50% 55% 35% 45% 50% 45% 38% 45% 46% 40% 10% 75%

Don't know 17% 8% 7% 6% 6% 6% 6% 12% 23% 6% 9% 0% 8% 1% 12% 7% 7% 13% 6% 5% 9% 7% 6% 7% 10% 10% 8% 3% 6% 7%

Thinking about the elections in 2018, if the election for U.S. Congress were held today, would you vote for the Democratic candidate or the Republican candidateDemocratic candidate 40% 48% 47% 47% 47% 94% 3% 42% 11% 45% 49% 50% 56% 57% 41% 45% 41% 84% 51% 43% 44% 44% 52% 47% 43% 55% 46% 45% 7% 83%

Republican candidate 35% 42% 44% 45% 45% 2% 91% 18% 0% 49% 39% 45% 35% 29% 53% 46% 49% 10% 42% 40% 46% 48% 39% 44% 34% 30% 44% 50% 86% 7%

Candidate from another political party 3% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 10% 26% 1% 3% 5% 3% 6% 1% 2% 2% 2% 2% 15% 1% 3% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 3%

Will not/do not plan to vote 9% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 1% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0%

Don't know / Refused 12% 7% 7% 6% 6% 3% 6% 25% 63% 4% 9% 0% 3% 9% 6% 8% 8% 4% 4% 2% 9% 6% 6% 6% 23% 9% 7% 4% 6% 7%

If the election for U.S. Senate were held today and the candidates were [ROTATE] Democrat Bill Nelson and Republican Rick Scott [END ROTATE], for whom would you vote?Bill Nelson (Democrat) 36% 45% 45% 45% 45% 85% 5% 50% 29% 44% 46% 56% 55% 58% 35% 42% 39% 75% 50% 60% 41% 42% 50% 45% 42% 49% 45% 42% 8% 78%

Rick Scott (Republican) 38% 45% 46% 47% 47% 6% 90% 22% 32% 51% 42% 41% 38% 32% 53% 49% 53% 11% 42% 32% 50% 50% 40% 47% 35% 33% 47% 51% 86% 11%

Other 5% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 12% 23% 3% 5% 0% 4% 4% 4% 4% 4% 7% 0% 9% 3% 6% 3% 4% 8% 6% 4% 2% 4% 4%

None 22% 6% 6% 4% 4% 6% 3% 15% 17% 3% 8% 4% 4% 7% 8% 5% 5% 7% 9% 0% 6% 3% 7% 5% 15% 12% 4% 5% 2% 8%

If you had to choose do you lean  more towards [ROTATE to match order above] Democrat Bill Nelson or Republican Rick Scott [END ROTATE]?Bill Nelson (Democrat) 36% 45% 45% 45% 45% 85% 5% 50% 29% 44% 46% 56% 55% 58% 35% 42% 39% 75% 50% 60% 41% 42% 50% 45% 42% 49% 45% 42% 8% 78%

Lean Bill Nelson (Democrat) 4% 3% 3% 3% 3% 5% 0% 6% 0% 1% 5% 0% 2% 2% 8% 2% 2% 9% 3% 6% 4% 3% 3% 3% 4% 9% 2% 3% 1% 5%

Lean Rick Scott (Republican) 3% 2% 2% 1% 1% 0% 3% 3% 8% 1% 3% 0% 0% 6% 1% 1% 2% 0% 4% 0% 1% 2% 2% 1% 11% 0% 2% 2% 1% 2%

Rick Scott (Republican) 38% 45% 46% 47% 47% 6% 90% 22% 32% 51% 42% 41% 38% 32% 53% 49% 53% 11% 42% 32% 50% 50% 40% 47% 35% 33% 47% 51% 86% 11%

Other/none 20% 6% 5% 4% 4% 3% 2% 20% 32% 4% 6% 4% 6% 4% 4% 5% 5% 5% 2% 2% 5% 5% 5% 5% 7% 9% 4% 3% 4% 5%

If the election for governor were held today and the candidates were [ROTATE] Democrat Andrew Gillum and Republican Ron DeSantis [END ROTATE], for whom would you vote?Andrew Gillum (Democrat) 42% 51% 50% 50% 50% 93% 7% 61% 25% 46% 54% 54% 59% 60% 43% 48% 44% 90% 53% 52% 48% 47% 55% 51% 43% 55% 50% 47% 9% 87%

Ron DeSantis (Republican) 35% 42% 44% 45% 45% 3% 88% 21% 25% 49% 38% 46% 31% 32% 52% 46% 49% 7% 42% 46% 44% 50% 38% 44% 42% 30% 45% 49% 85% 7%

Other 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 7% 9% 2% 2% 0% 4% 2% 0% 1% 2% 3% 0% 0% 2% 1% 2% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 1%

None 21% 5% 5% 3% 4% 3% 4% 12% 42% 3% 6% 0% 6% 7% 5% 4% 5% 0% 6% 2% 6% 2% 6% 4% 14% 12% 4% 3% 5% 4%

If you had to choose do you lean  more towards [ROTATE to match order above] Democrat Andrew Gillum or Republican Ron DeSantis [END ROTATE]?Andrew Gillum (Democrat) 42% 51% 50% 50% 50% 93% 7% 61% 25% 46% 54% 54% 59% 60% 43% 48% 44% 90% 53% 52% 48% 47% 55% 51% 43% 55% 50% 47% 9% 87%

Lean Andrew Gillum (Democrat) 2% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 4% 0% 1% 2% 0% 3% 2% 1% 1% 1% 3% 0% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 4% 1% 1% 0% 2%

Lean Ron DeSantis (Republican) 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0%

Ron DeSantis (Republican) 35% 42% 44% 45% 45% 3% 88% 21% 25% 49% 38% 46% 31% 32% 52% 46% 49% 7% 42% 46% 44% 50% 38% 44% 42% 30% 45% 49% 85% 7%

Other/none 20% 5% 4% 3% 3% 2% 4% 15% 50% 3% 5% 0% 7% 6% 3% 4% 5% 0% 6% 0% 6% 2% 5% 4% 15% 11% 3% 3% 4% 3%

Overall, do you approve or disapprove about the way Donald Trump is handling his job as President?Strongly approve 25% 30% 31% 32% 31% 5% 60% 9% 36% 37% 25% 63% 25% 22% 43% 30% 34% 7% 30% 31% 36% 34% 24% 30% 43% 25% 32% 32% 66% 0%

Somewhat approve 17% 15% 15% 15% 17% 4% 25% 16% 17% 15% 15% 0% 15% 9% 11% 18% 17% 1% 14% 12% 13% 15% 16% 15% 9% 10% 13% 21% 32% 0%

Lean towards approve 2% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 6% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 0%

Lean towards disapprove 3% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 11% 1% 1% 0% 0% 0% 3% 1% 1% 4% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 2%

Somewhat disapprove 10% 9% 9% 7% 7% 11% 5% 14% 3% 8% 9% 19% 10% 12% 11% 7% 8% 19% 6% 5% 9% 9% 8% 9% 2% 14% 7% 9% 0% 17%

Strongly disapprove 38% 42% 43% 42% 42% 79% 6% 52% 29% 37% 48% 19% 45% 55% 31% 43% 37% 69% 49% 49% 38% 40% 48% 42% 46% 47% 45% 37% 0% 81%

Not sure 6% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 8% 0% 1% 1% 0% 5% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 3% 1% 0% 0% 0%

Ron de Santis - From the list of candidates below, please indicate whether they are a traditional politician or a non-traditional politician?Traditional politician 38% 49% 50% 51% 51% 47% 53% 52% 40% 53% 47% 26% 46% 46% 54% 51% 54% 28% 47% 55% 45% 48% 55% 49% 68% 39% 54% 49% 51% 50%

Non-traditional politician 23% 28% 29% 30% 31% 29% 32% 17% 0% 27% 30% 57% 29% 38% 21% 28% 26% 28% 41% 26% 24% 32% 29% 30% 8% 23% 27% 35% 33% 25%

Don't know 39% 22% 22% 19% 19% 25% 16% 32% 60% 20% 23% 17% 25% 15% 25% 22% 21% 44% 12% 19% 32% 20% 16% 22% 24% 38% 19% 16% 16% 25%

Gwen Graham - From the list of candidates below, please indicate whether they are a traditional politician or a non-traditional politician?Traditional politician 38% 52% 52% 54% 55% 57% 52% 35% 32% 55% 50% 15% 50% 54% 47% 54% 50% 52% 66% 43% 49% 48% 58% 52% 53% 42% 53% 57% 51% 54%

Non-traditional politician 18% 19% 19% 19% 19% 24% 15% 15% 6% 18% 20% 68% 24% 24% 19% 16% 19% 19% 20% 29% 13% 22% 21% 19% 23% 16% 19% 21% 15% 22%

Don't know 45% 30% 29% 27% 26% 19% 33% 50% 63% 27% 31% 17% 26% 22% 35% 29% 32% 30% 14% 28% 38% 30% 21% 29% 24% 42% 28% 22% 34% 24%

Rick Scott - From the list of candidates below, please indicate whether they are a traditional politician or a non-traditional politician?Traditional politician 55% 63% 62% 62% 62% 67% 57% 65% 69% 60% 65% 85% 78% 67% 66% 57% 62% 59% 61% 79% 61% 62% 63% 61% 86% 63% 63% 61% 56% 68%

Non-traditional politician 22% 28% 29% 30% 30% 24% 36% 17% 11% 32% 26% 12% 13% 29% 24% 33% 29% 27% 30% 19% 28% 30% 29% 30% 9% 26% 28% 32% 37% 22%

Don't know 23% 10% 9% 8% 8% 9% 7% 18% 20% 8% 10% 4% 10% 4% 10% 10% 9% 14% 9% 2% 11% 9% 8% 9% 6% 11% 9% 7% 7% 9%

Bill Nelson - From the list of candidates below, please indicate whether they are a traditional politician or a non-traditional politician?Traditional politician 60% 75% 76% 77% 78% 77% 77% 71% 54% 79% 74% 69% 72% 70% 77% 79% 77% 79% 72% 77% 76% 71% 81% 76% 80% 73% 76% 80% 76% 77%

Non-traditional politician 14% 14% 14% 15% 14% 15% 15% 7% 5% 14% 14% 28% 16% 22% 12% 12% 13% 9% 22% 20% 12% 19% 12% 14% 10% 15% 14% 14% 15% 14%

Don't know 27% 11% 10% 8% 8% 8% 8% 22% 40% 7% 12% 4% 12% 8% 11% 9% 11% 12% 6% 2% 12% 10% 8% 10% 10% 13% 10% 6% 9% 9%

Overall, do you approve or disapprove about the way your Congressperson is handling their job as Representative?Strongly approve 12% 16% 16% 17% 18% 13% 21% 4% 26% 17% 15% 31% 20% 11% 18% 15% 15% 9% 27% 15% 17% 13% 17% 16% 10% 13% 14% 20% 23% 10%

Somewhat approve 35% 39% 40% 38% 38% 34% 47% 31% 6% 39% 40% 31% 37% 36% 40% 41% 42% 34% 31% 35% 41% 40% 39% 38% 55% 31% 43% 36% 44% 36%

Somewhat disapprove 21% 24% 24% 24% 23% 28% 18% 32% 56% 24% 24% 31% 25% 30% 25% 22% 22% 28% 30% 30% 22% 29% 22% 25% 16% 26% 22% 26% 19% 29%

Strongly disapprove 12% 13% 13% 14% 14% 17% 7% 21% 3% 15% 11% 7% 10% 17% 10% 13% 12% 21% 10% 16% 9% 14% 15% 13% 14% 14% 12% 14% 8% 18%

Don't know 21% 8% 8% 6% 6% 8% 6% 14% 9% 6% 10% 0% 9% 7% 7% 8% 9% 9% 2% 5% 11% 5% 8% 8% 6% 16% 8% 4% 6% 8%

Overall, do you approve or disapprove about the way Congress as a whole is handling its job?Strongly approve 5% 6% 6% 6% 5% 4% 7% 3% 26% 5% 6% 0% 16% 6% 8% 3% 4% 8% 10% 7% 7% 5% 4% 6% 3% 7% 5% 7% 9% 2%

Somewhat approve 26% 26% 25% 24% 24% 17% 35% 17% 3% 22% 27% 36% 26% 31% 26% 23% 25% 14% 32% 27% 26% 24% 25% 24% 42% 20% 24% 29% 36% 16%

Somewhat disapprove 29% 31% 33% 32% 31% 32% 33% 31% 46% 32% 33% 17% 29% 33% 37% 32% 35% 33% 25% 22% 37% 32% 30% 33% 27% 36% 32% 31% 32% 33%

Strongly disapprove 26% 33% 34% 36% 38% 46% 21% 42% 24% 38% 30% 47% 19% 27% 28% 41% 34% 38% 31% 44% 23% 38% 38% 35% 28% 31% 36% 32% 21% 47%

Don't know 14% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 6% 0% 2% 3% 0% 10% 2% 2% 2% 3% 7% 2% 0% 6% 1% 2% 3% 0% 7% 3% 1% 2% 2%

What is the most important issue in determining your vote? Unemployment, jobs 5% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 0% 3% 3% 13% 10% 5% 4% 1% 2% 12% 0% 5% 7% 2% 1% 3% 0% 7% 3% 1% 2% 4%

Deficit/budget 3% 3% 4% 4% 3% 2% 4% 10% 3% 5% 2% 0% 5% 4% 3% 4% 3% 3% 7% 0% 2% 3% 6% 4% 2% 2% 3% 5% 4% 4%

Taxes 3% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 0% 0% 3% 2% 31% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 5% 4% 3% 1% 3% 3% 0% 1% 2% 4% 3% 2%

Economy in general 13% 12% 12% 11% 11% 9% 13% 12% 48% 11% 13% 0% 16% 16% 13% 10% 13% 15% 4% 13% 11% 11% 14% 11% 21% 12% 11% 15% 14% 10%

Healthcare generally 12% 13% 13% 14% 14% 20% 8% 10% 0% 13% 13% 11% 9% 14% 18% 13% 12% 13% 19% 13% 7% 14% 16% 14% 1% 12% 13% 16% 8% 18%

Medicare/Medicaid 7% 8% 8% 9% 9% 9% 6% 16% 3% 9% 7% 0% 0% 8% 6% 10% 9% 6% 7% 2% 11% 8% 6% 7% 19% 14% 8% 6% 6% 10%

The environment 4% 4% 4% 4% 5% 7% 1% 2% 21% 3% 5% 7% 5% 5% 3% 4% 4% 3% 3% 10% 4% 2% 5% 4% 9% 1% 5% 3% 2% 6%

Energy, gas prices 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 6% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1%

Social Security 9% 9% 10% 10% 9% 10% 9% 13% 0% 9% 10% 0% 7% 5% 5% 13% 10% 11% 6% 16% 13% 12% 6% 10% 11% 14% 9% 8% 9% 10%

Education 4% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 7% 0% 5% 2% 28% 10% 6% 1% 2% 3% 4% 2% 0% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 3%

Crime, law &amp; order 6% 7% 7% 6% 7% 6% 7% 9% 0% 7% 7% 0% 12% 12% 3% 5% 5% 10% 12% 11% 3% 8% 7% 6% 20% 5% 8% 4% 6% 7%

Immigration 15% 16% 16% 17% 17% 5% 28% 4% 9% 16% 15% 0% 10% 9% 24% 16% 16% 6% 18% 16% 15% 18% 14% 16% 7% 8% 17% 16% 29% 4%

International issues/conflicts abroad 3% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 1% 0% 3% 4% 0% 1% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 0% 3% 6% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 4% 4%

Social issues like abortion and same-sex marriage 4% 5% 5% 5% 5% 6% 3% 5% 6% 4% 5% 7% 6% 5% 6% 4% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 6% 5% 0% 2% 5% 6% 4% 5%

Gun laws 6% 6% 5% 4% 3% 7% 2% 2% 0% 3% 6% 0% 6% 6% 4% 4% 4% 14% 0% 2% 6% 4% 4% 5% 1% 9% 3% 4% 3% 6%

Other (specify) 6% 5% 6% 6% 7% 6% 6% 7% 6% 6% 6% 4% 1% 1% 6% 8% 6% 0% 8% 5% 6% 7% 5% 6% 3% 6% 7% 5% 5% 7%

To vote for a candidate who agrees with me on major issues Very motivated 58% 70% 72% 74% 74% 73% 74% 60% 69% 73% 72% 63% 70% 69% 82% 71% 70% 84% 78% 51% 73% 72% 71% 73% 56% 64% 73% 75% 73% 72%

Somewhat motivated 26% 24% 22% 22% 23% 23% 21% 26% 28% 22% 23% 5% 21% 19% 13% 26% 26% 7% 14% 27% 19% 24% 23% 22% 22% 23% 23% 21% 22% 23%

Not very motivated 5% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 0% 0% 2% 3% 31% 1% 8% 3% 1% 1% 6% 5% 0% 3% 1% 3% 2% 9% 3% 2% 2% 1% 3%

Not at all motivated 11% 3% 3% 2% 2% 1% 3% 14% 3% 4% 3% 0% 9% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 22% 5% 3% 3% 3% 14% 11% 2% 3% 4% 2%

To vote for a candidate who will support President Trump Very motivated 26% 33% 34% 36% 35% 4% 68% 13% 15% 39% 29% 22% 22% 20% 42% 37% 37% 8% 37% 37% 39% 39% 27% 33% 40% 25% 34% 38% 70% 2%

Somewhat motivated 15% 13% 12% 12% 13% 5% 20% 10% 36% 13% 12% 46% 16% 12% 12% 12% 16% 8% 3% 4% 10% 12% 15% 13% 9% 12% 12% 13% 22% 4%

Not very motivated 11% 10% 10% 9% 9% 10% 7% 15% 26% 7% 12% 13% 17% 14% 10% 7% 9% 11% 12% 10% 9% 7% 12% 9% 22% 4% 12% 8% 5% 13%

Not at all motivated 47% 44% 44% 44% 43% 81% 5% 62% 22% 41% 47% 19% 46% 54% 37% 44% 39% 74% 47% 49% 42% 43% 47% 45% 30% 58% 42% 41% 3% 81%

To vote for a candidate who will oppose President Trump Very motivated 33% 39% 39% 39% 38% 70% 8% 43% 19% 34% 43% 32% 36% 43% 31% 41% 35% 63% 40% 33% 39% 36% 41% 39% 30% 42% 39% 37% 6% 68%

Somewhat motivated 16% 12% 11% 11% 11% 13% 7% 20% 26% 12% 10% 19% 22% 16% 13% 7% 11% 14% 9% 20% 10% 8% 14% 11% 5% 7% 11% 12% 7% 14%

Not very motivated 13% 11% 11% 10% 11% 10% 12% 8% 26% 9% 12% 31% 17% 17% 12% 8% 10% 8% 18% 0% 9% 10% 14% 10% 21% 9% 12% 10% 10% 12%

Not at all motivated 39% 39% 40% 41% 41% 6% 74% 29% 29% 45% 35% 17% 25% 25% 44% 45% 44% 15% 34% 48% 42% 47% 32% 39% 44% 42% 38% 42% 77% 6%


